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 نمره به حروف:                به عدد:   تجدید نظر  نمره  به عدد:             نمره به حروف:           نمره
 محل مهر و امضاء مدیر

 تاریخ و امضاء:              نام دبیر:            تاریخ و امضاء:                     نام دبیر:

ف
ردی

 

بارم                                                                                                  سؤالات           
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 عبارات صحیح را با )ص( و عبارات غلط را با )غ( مشخص کنید. 

 بال هواپیما است. بالایبال هواپیما کمتر از فشار هوای  پایینالف( فشار هوای 

 فاصله ذرات مایع خیلی بیشتر فاصله ذرات جامد است. (ب

 ، چگالی افزایش می یابد.حجمیک جسم افزایش یابد، با ثابت بودن  جرمپ( اگر 

 است. ساعت SIدر  زمانت( یکای 

 .است نرده ایانرژی جنبشی یک کمیت   (ث

 از نیروی شناوری است. فتن جسم در شاره، نیروی وزن جسم یک کوچکترر بالادر حالت   (ج

هر 

مورد 

52.0 

. 

 جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید.

 الف( ........................ یک ماده ناتراوا است.

 پاسکال است.   0005555سانتی متر جیوه،   ............................. (ب

 مایع به صورت قطره روی سطح می ماندنیروی دگرچسبی جامد و مایع باشد پ( اگرنیروی هم چسبی مایع  ........................تر   از

 ثانیه بدست آمد. زمان، ......... ثانیه گزارش می شود.  21و  22و  11و  21در تکرار اندازه گیری زمان سقوط یک جسم، اعداد   (ت

 است. ......................... .......... جامد  یکنمک و  .............................یک جامد  شیشه ث(

هر 

مورد 

52.0 
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 پاسخ کوتاه دهید.

 : الف( اصل برنولی

 کشش سطحی : (ب

 پ( مدل سازی :

 قانون پایستگی انرژی : (ت

 

هر 

مورد 

520 

 4از 1صفحه ی 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 دهم ریاضی و تجربی مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 4 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران  6اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 فلسطیندبیرستان غیردولتی دخترانه سرای دانش واحد 

 0311 -0411سال تحصيلی  نوبت اولترم  پایانآزمون 

 1فیزیک نام درس: 

 سمانه خامی نام دبیر:

 11/1111 / 11 امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح 11:11  ساعت امتحان:

 دقیقه 111.مدت امتحان : 
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 پاسخ کامل دهید.

 است؟ فرو رفته در لوله مویین  آبالف( چرا سطح 

 

 پذیر هستند.ناتراکم  مایعات( آزمایشی طراحی کنید که نشان دهد ب

 

 پ( چرا توریچلی در ساخت بارومتر خود به جای جیوه، از آب استفاده نکرد؟

 

 طول نیست؟اندازه گیری انسان، یکای مناسبی برای  قدم هایه فاصل( چرا ت

 

 

هر 

مورد 

520 

0 

𝒎𝟑مترمکعب آب از یک لوله خارج می شود. آهنگ شارش حجمی شاره چند  155دقیقه،  15در مدت 

𝝁𝒔
 است؟  

 

 

 

52.0 
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 .تبدیل یکا زیر را انجام دهید

𝟏𝟎
𝒎𝟑

𝐦𝐢𝐧
= ? 

𝐋

𝐬
 

 

520 

. 

سانتی متر مکعب آب در آن وجود دارد می اندازیم.  05گرم را داخل استوانه ای مدرجّ که مقدار   15جسمی به جرم 

𝒌𝒈سانتی متر مکعب در استوانه بالا می آید. چگالی آن جسم چند   06ارتفاع تا آب، 

𝒎𝟑  است؟ 

 

 

1 
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 دقت اندازه گیری وسایل  زیر را تعیین کنید.

                                                                            

520 

9 

𝐀   در رابطه =
𝐁×𝐂

𝐃
  و     Paبه ترتیب   D و   B و   Aیکای     

𝟏

𝒎
 را تعیین کنید. Cاست. یکای   𝒔𝟐و   

 

 

520 

 4از 2صفحه ی 

Km/h 
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 سانتی متر جیوه باشد. فشار وارد بر ته لوله چند پاسکال است؟ 5.بارومتر زیر با جیوه پر شده است. اگر فشار هوا 

 

1 

11 

( باشد. نسبت .ظرف ) مساحت کف نصف ( 1مساحت کف ظرف )دو ظرف استوانه ای، یکسان است اگر  ارتفاع
𝑭𝟐

𝑭𝟏
  

 چقدر است؟ 

 

 

520 

1. 

 دو جسم را مقایسه کنید. چگالیدر نمودار زیر، 

 

52.0 
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 اتمسفر و مایع درون لوله، جیوه است.     120  شکل مقابل، فشار هوادر 

 مخزن چقدر است؟الف( فشار گاز درون 

  ب( فشار پیمانه ای چقدر است؟

 

120 

14 
  اتمسفر است. فشار هوا چقدر است؟ 120متر،   15وارد بر کف استخری به عمق  فشار کل

 
1 

10 

 را تعیین کنید. hشکل زیر دو مایع مخلوط نشدنی آب و جیوه قرار دارد. ارتفاع  Uدر لوله 

 

1 

 4از 1صفحه ی 

 56 cm 



 

 

 

 نمره 21جمع بارم : 
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 متر سقوط میکند و به زمین می رسد. .کیلوگرم از ارتفاع  0جسمی به جرم 

 الف( کار نیروی وزن چقدر است؟

 ب( تغییر انرژی پتانسیل چقدر است؟

 

1 

1. 

متر، متوقف می شود.  0متر بر ثانیه در حال حرکت است و بعد از طی مسافت  5.با تندی کیلوگرم  520به جرم توپی 

 چقدر است؟ توپکار کل وارد بر 

 

 

 

 

1 

18 

𝐟𝐤 و  F = .5 N متر به سمت راست جابجا می شود. ) .کشیده می شود و  Fنیروی  با جسم زیر  = 𝟒 𝐍 ) 

 الف( کار نیروی وزن چقدر است؟

 ب( کار نیروی عمودی تکیه گاه چقدر است؟

 چقدر است؟ Fپ( کار نیروی 

 ت( کار نیروی اصطکاک چقدر است؟

 

. 

 4از 4صفحه ی 

 𝟑𝟎° 



 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

1 

 الف(  غ

 ب(  غ

 پ(  ص

 ت(  غ

 ث(  ص

 ج(  ص

. 

 الف( قیر

 0555ب(  

 پ(  بیش

 22.11ت(  

 ث(  آمورف  /  بلورین

3 

 الف( در مسیر حرکت شاره، با افزایش تندی شاره فشار کم می شود

 مولکول های سطح مایعب( نیروی هم چسبی بین 

 پ( یک مسئله را آنقدر ساده و آرمانی کنیم که به راحتی قابل حل شود

 ت( انرژی نه به وجود می آید و نه از بین می رود فقط از شکلی به شکلی دیگر تبدیل می شود

4 

 الف(  همچسبی آب کمتر از دگر چسبی آب و شیشه

 ب( آزمایش سرنگ آب

 جیوه است اگر از آب به جای جیوه استفاده می شد ارتفاع آب خیلی زیاد می شد.پ( چون چگالی آب کمتر از 

 ت( یکی از ویژگی های یکاها ثابت بودن است اما این مقدار بین تمام انسان ها ثابت نیست و تغییر میکند

0 
255
0

𝑚3

𝑚𝑖𝑛
×

2 𝑚𝑖𝑛

15 𝑠
×

25−1𝑠

2 𝜇𝑠
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6 25
𝑚3

𝑚𝑖𝑛
×
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15 𝑠
×

  2 𝑑𝑚3

25−3 𝑚3 = 211.11
𝐿
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. 𝜌 =
5.552
5.5551

= 2.11
𝑘𝑔

𝑚3 

8 5.21𝐶 , 1 
𝑘𝑚

ℎ
 

9 kg 

15 
𝑃5 = 𝑃ستون جیوه + 𝑃 ته لوله = 05 = 10 + 𝑃 ته لوله 

𝑃 ته لوله = 0 𝑐𝑚𝐻𝑔  →   23155 × 25 × 5.50 = 1055 𝑃𝑎 

11 
𝐹1

𝐹2
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ℎ2
×

𝐴1

𝐴2
=  

ℎ1

ℎ1
×
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=
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1. 𝜌𝐴 > 𝜌𝐵 

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 6ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 فلسطین واحد سرای دانش دخترانه دولتیغیر  دبیرستان
 0311-0411سال تحصيلی  اولسؤالات پایان ترم نوبت  کليد

 0فيزیکنام درس: 

 سمانه خامی نام دبير:

 0311/ 01 /03 تاریخ امتحان:

 / عصرصبح 11:11 ساعت امتحان:

 دقیقه001مدت امتحان: 



 

 

 

13 

𝑃مخزن + 𝜌𝑔ℎ = 𝑃5 =  2.0 × 250 = 23155 × 25 × 5.00 + 𝑃مخزن 

𝑃مخزن = 00055 𝑃𝑎 

𝑃پیمانه = 12155 𝑃𝑎 

14 𝑃کل = 23155 × 25 × 25 +  2.0 × 250 = 2025555 𝑃𝑎 

10 

𝜌جیوهℎجیوه = 𝜌آبℎآب 

23155 × ℎجیوه = 2555 × 1 

ℎجیوه = 5.200 𝑚 

16 𝑊 = +𝑚𝑔ℎ = 0 × 25 × 1 = 255 J 
∆𝑈 =  −𝑊 =  −255 𝐽 

1. 𝑊کل =  𝐾1 − 𝐾2 = −
2
1

× 5.0 × 151 = 055 𝐽 

18 

𝑾𝒎𝒈 = 5 

𝑊𝑁 = 5 

𝑊𝐹 = 15 × 1 ×
√3

1
= 15√3 J 

𝑊𝑓𝑘
= −0 × 1 = 0 𝐽 
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